2013/2014 S-1

TEST 1.3 - 4. LETNIK

| ARITMETIKA

‘ DOSEZENO STEVILO TOCK:

OCENA:

21.
Izracunaj:
a) (—1%) - (~2)? (3)
b) (120 — 112)2 — ((=1) - (—2)?) (3)
¢) 3+ (2a — (=b) + (a+ 3)(—2b)), ée je a = —2,b = —3. (3)

22,

Izrac¢unaj ploscino lika v mrezi kvadratkov z stranico 1.
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23.

Resi enacbo:

(r+1)2—(z—-2)?2-5r=14

e

Poenostavi:

a) (2y%)? - (3z)? (3)

b) (3a — 2b)? (3)

c)(b+ 2¢)? (3)
(3)

d) (5z — 3)(5x + 3) — (5z — 3)?
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25.

Razstavi:

a) 12 —9 (2)
b) 8 + 4° (3)
c) a® — 5a® + 4a (3)
d) 22 — 9z +38 (3)
e) 422 + 4x (3)
f) x® — (3)
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2 6.

Izrac¢unaj x, ¢e je obseg lika 102 cm.

T+

14

924 14 +x

3T (3)
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? Kriterij ocenjevanja:

‘ ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘

‘ % ‘0—44‘45—59‘60—74‘75—89‘90—100‘
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